Grifone crittografato

Il quadrato latino é una tabella che contiene i numeri da 1 a 6, senza ripetizioni lungo righe e
colonne.

Spiegazioni del QL ad esempio qui.
https://mensa.it/i-quiz-di-alberta-sestito/252-quadrato-latino-consecutivo-2

In questo quadrato, i numeri consecutivi che si trovano sulla stessa riga (indipendentemente dall’ordine in
cui compaiono), sono collegati da un piccolo cerchio.

Invece nelle colonne il numero esterno segue le regole del gioco “grattacieli” (un esempio spiegato € qui
http://www.nonzero.it/grattacieli/). Successivamente questo numero € stato sostituito da lettere con la solita
regola (a numero uguale, lettera uguale, a numero diverso lettera diversa)

E questo ¢ il grifone crittografato
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